
 
 
COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS 
TRADICIONALES Y MONUMENTOS. 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 25/10/22. 

Esto no es un documento con valor jurídico, es una versión preliminar de la sesión ordinaria 
de la Comisión Edilicia de Centro, Barrios Tradicionales y Monumentos llevada a cabo el día 
25 de octubre de 2022. 

 1

Regidor Presidente Fernando Garza Martínez: 

Bienvenidos a esta sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de 

Centro, Barrios Tradicionales y Monumentos. 

A continuación instruyo al secretario técnico pase lista de asistencia. 

Secretario Técnico Carlos A. Briseño Becerra: 

Con su venia regidor presidente, le informo que contamos con la 

presencia de 3 de 5 Regidores de la Comisión Edilicia de Centro, 

Barrios Tradicionales y Monumentos, de la Comisión Edilicia de 

Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas se 

encuentran presentes 3 de los 5 regidores 

Y finalmente de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y 

Patrimonio Municipal tenemos presentes 3 de los 5 regidores. 

Regidor Presidente Fernando Garza Martínez: 

No hay quórum de Hacienda. 

Damos cuenta de la asistencia por lo que se declara el quórum legal 

y se tomarán como válidos los acuerdos que aquí se aprueben. 

Quiero poner a su consideración sea debidamente justificada la 

inasistencia de la regidora Mariana Fernández, hizo llegar aquí el 

justificante respectivo, es el único justifcante que tenemos hasta este 

momento por lo que someto a su consideración y pregunto en 

votación económica, los que estén por la afirmativa, sírvanse 

manifestarlo levantando su mano.  

Aprobado.–  
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Como siguiente punto del orden del día pongo a su consideración 

compañeras regidoras y compañeros regidores el proyecto de orden 

del día, mismo que les fue hecho llegar con antelación. 

I.  Lista de asistencia y declaración de quórum. 

II. Lectura y aprobación del orden del día. 

III. Lectura y en su caso aprobación del Acta de la sesión 
  ordinaria celebrada el 23 de septiembre de 2022. 

IV. Lectura, debate y en su caso aprobación del siguiente 
  dictamen: Turno 107/21 Iniciativa del entonces regidor 
  José de Jesús Hernández Barbosa que tiene por objeto 
  crear la escultura conmemorativa del Día del Abuelo. 

Ya vi 

V. Presentación del Informe del Secreatrio Técnico de la 
  Comisión Edilicia de Centro, Barrios Tradicionales y  
  Monumentos 

VI.  Asuntos Generales 

VI. Clausura 

Si no existen observaciones al respecto, someto a consideración 

compañeras regidoras y compañeros regidores y en votación 

económica les pregunto si es de aprobarse, los que estén por la 

afirmativa sírvanse manifestarlo levantando su mano.  

Aprobado. –  

Ya tenemos quórum también en la Comisión de Hacienda  

Siguiendo con el tercer punto del orden del día, quiero someter a la 

consideración de los presentes se dispense la lectura del acta de la 

sesión ordinaria celebrada el 23 de septiembre del 2022 ya que con 

anticipación se les hizo llegar una copia de la misma, si no hay 

observaciones al respecto la someto a su consideración.  
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Por lo que en votación económica les pregunto quienes estén por la 

afirmativa sírvanse manifestarlo levantando su mano.  

Aprobada. –   

Continuando con el cuarto punto del orden del día, solicitó al 

Secretario Técnico dé lectura al proyecto de dictamen 107/21.  

Secretario Técnico Carlos A. Briseño Becerra: 

Con su venia regidor presidente, señoras regidoras y señores 

regidores.  

Se les hizo llegar el proyecto de dictamen de la iniciativa marcada 

con el número de turno 107/21 iniciativa del entonces regidor José de 

Jesús Hernández Barbosa que tiene por objeto crear la escultura 

conmemorativa del Día del Abuelo. 

Se giraron oficios a la Dirección de Cultura de Guadalajara y 

Tesorería, solicitando información técnica sobre la creación de una 

escultura conmemorativa al Día del Abuelo los cuales fueron 

respondidos en el sentido de que no existe viabilidad financiera ni en 

la Dirección de Cultura, Tesorería, Coordinación General de 

Construcción de Comunidad ni en la Superintendencia del Centro 

Histórico, en el ánimo de desahogar los temas pendientes en esta 

Comisión y bajo los argumentos ya mencionados se propone que el 

turno número 107/21 sea rechazado. 

Es cuanto presidente 

Regidor Presidente Fernando Garza Martínez  

¿Si alguien desea hacer uso de la voz? 
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Someto a consideración de ustedes regidores y regidoras la 

propuesta de dictamen, quienes estén por la afirmativa sírvanse 

manifestarlo levantando su mano. 

No hay monumento al abuelo que gachos, nimodo pues 

Aprobado por unanimidad. –   

Agradezco a las regidoras y regidores integrantes de las Comisiones 

Edilicias de Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones 

Cívicas, Hacienda Pública y Patrimonio Municipal por su asistencia 

SI quieren continuar aquí continúen sino pues quien quiera retirarse 

adelante. 

 

Continuando con el cuarto punto del orden del día, cedo el uso de la 

voz al Secretario Técnico de esta Comisión, adelante Carlos. 

 

Secretario Técnico Carlos A. Briseño Becerra: 

Con su venia regidor presidente, en este momento se hace entrega 

del informe por escrito conforme lo establece el artículo 111 fracción 

VIII del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara. En el mismo 

se da cuenta de las sesiones que se han llevado a cabo, de los 

turnos recibidos así como los dictaminados. Es cuanto regidor 

presidente. 

 

Regidor Presidente Fernando Garza Martínez  

Okei 

Regidor Itzcoátl Tonatiuh Bravo Padilla  

¿Si confirmó de la comida Fernando, verdad? 
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Regidor Presidente Fernando Garza Martínez  

Adelante, vamonos. Ahí te espero en la comida. 

La regidora Paty Campos. 

Sí, bueno te lo mandó con mucho gusto ya sabes que sí. 

Bueno como siguiente punto del orden del día, pregunto a los 

compañeros regidores ¿si alguien desea hacer uso de la voz para 

asuntos generales? 

A parte de mandarle el cambio aquí a nuestro amigo. No quiere nada 

Bueno, no habiendo más asuntos que tratar se da por clausurada la 

presente sesión ordinaria siendo las 14 horas con 40 minutos del 

martes 25 de octubre del año 2022. 

Muchas gracias por su asistencia y su cooperación y su paciencia 

 

Atentamente 

Guadalajara, Jalisco, 25 de octubre de 2022 

 

 

COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y 
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____________________________________ 

REGIDOR FERNANDO GARZA MARTÍNEZ 

PRESIDENTE 
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__________________________    __________________________ 

REGIDOR JUAN FRANCISCO   REGIDOR ALDO ALEJANDRO 

RAMÍREZ SALCIDO     DE ANDA GARCÍA 

VOCAL       VOCAL 

 

 

 

__________________________    __________________________ 

REGIDORA JEANETTE    REGIDOR SALVADOR 

VELÁZQUEZ SEDANO     HERNÁNDEZ NAVARRO 

VOCAL       VOCAL 

 


